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YBaxkaeMbii Muxaun! banaHOMOCTUT (BocaneHue TOIOBKY IIOJIOBOTO YleHa M KpalHeu IJI0TH),
YacTO COMYTCTBYET BOCIIaJIUTEIbHEIM 3a0071€BaHUAM APYTUX MYKCKUX TIOJIOBEIX OPTaHOB
(BocTianmeHue MpeaCTaTeIbHOM Kee3kl, CEMEHHBIX ITY3bIPhKOB, YPETPH U T.1.). 719 YTOUHEHUS
nuarto3a Bam Heo6xomuMo 06CIenoBaThCs: Ha YPOT€HUTANIbHYI0 NHGEKITUIO - XJTAMUIUY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIEl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH!, ypealljla3Mbl; COaTh OOIINI aHaINu3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIHHOCTh K aHTUOMOTUKAM. A ITOKa, YTOOH yOpaTh SBIEHUS
0a1aHOMIOCTUTA, MOXKHO ITOfIeJIaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHAaTOM Kanus (MapraHIioBKa - ciado-
PO30BHIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCJIE YEro CMa3kBaTh I'OJIOBKY IIOJIOBOTO UJieHa Ma3bio
AYVPOBHH. XoTs B aHHOTaluu K "AypobuHy" HanucaHO COBCEM OPYroe, HO OHa COOEPKUT
aHTUOMOTHUK TPUKJI03aH, IPOTHBOBOCIAIUTEILHOE CPEACTBO MPEegHU30/I0H, 00300/ ITHBAIOIIII
KOMIIOHEHT JIMIOKanH. ITa Ma3b 00/1ajaeT 0YeHb XOPOIIUM PaHO3aKUBIISIOMIUM IeHCTBUEM UMEHHO
IIPY TTOBPEXIEHUN CIIU3UCTHIX 0001049eK. [T0m0XKUTEnbHBIN 3D(PEKT OT TeUeHUusT He NOJIXKEH
MIPEeNnsaTCTBOBATh MOCEIEeHUIO Bpaya. Yoayu!



